



烟花三月，扬州迎来旅游“小阳春”

随着扬州连续36天无新增确诊病例，确诊病例全部治愈，扬州各大旅游景点出现了游人纷至沓来的身影，“烟花三月”的扬州，迎来了旅游复苏的“小阳春”。

戴斌 顾潇

3月21日上午，春意盎然的瘦西湖景区迎来了来自南通的79名游客，这是扬州景区恢复开放后迎来的首批大型团队游客，也是江苏省文旅厅发布恢复旅行社部分经营业务通知后首批来扬的旅行团。扬州市委书记夏心旻早早来到瘦西湖西大门，迎接游客们的到来。

“扬州欢迎你们！”两辆载着游客的大巴刚一停下，夏心旻就走上前，以扬州“1号导游”的身份，欢迎大家的到来。夏心旻说，烟花三月下扬州，此时是扬州最美好的时节，非常欢迎大家到扬州旅游。

瘦西湖如何游玩？扬州有哪些看点？夏心旻现场解说，向游客描绘了一幅“扬州揽胜图”。“瘦西湖是第一站，我建议你们沿着湖边逛一圈，好好感受‘两堤花柳全依水，一路楼台直到山’的美景。”夏心旻介绍说，瘦西湖游完后，就到了平山堂、大明寺，然后可以转战去个

园、何园、东关街等景点游览一番。

“扬州是世界美食之都，也是运河之都，到了扬州一定要品尝淮扬菜，夜游古运河。”夏心旻表示，现在是大好春光，室外空气流通也好，大家可以放开心情好好玩一玩，看一看扬州的美景，品一品扬州的美食。

据了解，3月19日，接到江苏省文化和旅游厅下发的相关通知，南通欢乐之旅旅行社就开始制定出游计划。扬州线路一公布，游客十分踊跃，不到半天时间就报满。

3月21日，扬州著名园林个园、何园也同时开园。一大早，众多游客和市民便有序来到何园，头戴口罩，进入园中畅游。来自镇江的王坤一大早便驾车与他的妻子和两个女儿赶到何园，他们开心地表示，到扬州游玩是他们一家早有的计划，虽然镇江扬州距离比较近，但以往由于种种原因，一直未能成

行。由于是周末，他们一家便赶到扬州游玩，何园是他们的第一站。看着古色古香的建筑、盛开的鲜花、和煦的春光，一家人笑得合不拢嘴，不停地拍照留影。

现代快报记者了解到，2月20日，扬州在全省率先出台《扬州市A级旅游景区有序开放指南》，指导A级旅游景区落实和加强相关举措，切实做好有序开放工作。各大景区制定了紧密细致的接待方案，采取了控制入园人数、健康申报、体温登记、健康监测等措施。目前，扬州全市已有20多家A级旅游景区做到了严格防控，有序开放。

为了让游客享受到安全舒适的旅游环境，3月16日，扬州市连续第4年发布促进旅游业发展更好服务游客的“3号文件”，公布了一大波旅游福利：安排1000万元专项资金扶持旅游业发展，继续在法定节假日免费开放单位内部停车场等。



画说扬州

日前，宝应县中医院在接到复课学校教师体检任务后，迅速开展体检流程演练，重点解决了体检流程中的“堵点”和防控遗漏。调整了体检路线，开辟专门的绿色通道，对体检教师人数进行严格控制、分流、引导，确保体检工作稳定、有序开展。
潘健文/摄

支援意大利、荷兰友好城市战“疫” 泰州捐赠新冠病毒检测试剂盒

3月21日上午，“新型冠状病毒核酸检测试剂盒”捐赠仪式在位于泰州中国医药城的硕世生物科技股份有限公司举行，由泰州医药企业硕世生物捐赠的6000人份核酸检测试剂盒，将于本周送往泰州友好城市意大利帕维亚省和泰州友好交流城市荷兰奥斯市，支援当地人民抗击疫情。

据悉，硕世生物捐赠的新型冠状病毒(2019)核酸检测试剂盒(荧光PCR法)，是该公司研发的第一款新冠病毒检测试剂盒，具有特异性好灵敏度高的特点，从样本取出到出结果不超过90分钟。1月28日，该产品在江苏省医疗器械检验所完成检验，符合产品技术要求。3月6日，该产品获得欧盟CE认证。

现场，硕世生物科技股份有限公司将捐赠的6000人份新型冠状病毒核酸检测试剂盒交付给泰州市人民政府外事办公室。这批试剂



捐赠仪式现场 毛晓华 摄

盒将于本周通过空运方式运往泰州友好城市意大利帕维亚省和泰州友好交流城市荷兰奥斯市。

据了解，帕维亚省与泰州市的友好交往始于2013年，于2015年12月正式结好；奥斯市位于荷兰南部，隶属于江苏省国际友好姐妹省

北布拉邦省，2012年与泰州成为友好交流城市。

截至目前泰州市外办已收到社会各界积极捐赠的各类防护和医疗用品，这些物资将运往泰州多个国际友好城市、友好交流城市。

薛飞 林阳扬 刘昊宇 毛晓华

扬州职大谱新歌欢迎抗疫英雄回家

“在春天来临的时候，不再有静止的港口，无数生命被拯救，逆行英雄站在时代的潮头……”近日，扬州支援湖北医疗队队员分批陆续回到扬州。其中有40名“逆行者”是扬州职业大学的校友。

疫情一直牵动着扬州职业大学文艺工作者的心，近日，学校党委宣传部发起制作了原创歌曲《在春天来临的时候》，向在抗击新冠肺炎疫情中做出自身贡献的人们致以崇高的敬意，对归来英

雄表示热烈的欢迎。这首歌曲由扬州职大老师共同创作，由国际交流学院冷松等老师作词，师范学院徐光庆、李晔作曲，由艺术学院封琴、陆晓月、宋鹏，师范学院李晔、徐光庆演唱，全校学院同学共同出境。作曲者徐光庆表示，希望能用音乐作品激发人们心灵上的共鸣，用文艺作品凝聚中国人的精气神，鼓舞决战士气，表达对一线医务人员和防疫工作者的支持和敬意。
花军 梁孝梅 顾潇

泰州凤城河灯会恢复开放

因新冠肺炎疫情，原本春节期间举办的泰州凤城河的灯会暂停开放。现代快报记者获悉，经有关部门批准，从3月20日起泰州凤城河景区春天的灯会恢复开放，至5月5日结束，在此期间，每日观灯的时间为18时至21时。

为确保市民、游客观灯的健康安全，景区对所有开放场所、公厕、设施及其物品都严格按照国家标准进行了充分消毒。游客进

园观灯，须出示“健康码”“苏康码”查验登记，或者其他实时绿色健康码并测量体温。体温异常或持红码、黄码者，将劝阻入内。

据悉，入园游客须自觉全程佩戴口罩，保持间距，避免人员聚集。同时入园人数实行限流措施，瞬时接待游客人数不超过最大承载量的20%，且园区将实时监控，并将根据实际情况进行调整。
沈杰 毛晓华

泰州8种检测产品获欧盟CE认证

眼下，欧洲新冠肺炎疫情形势十分严峻。现代快报记者从泰州医药高新区获悉，截至目前，硕世生物、瑞莱生物和默乐生物已有8种新冠病毒检测产品获得欧盟CE认证，正式进军欧盟市场。

今年1月10日新冠病毒基因序列公布后，国内分子诊断领域“领头羊”硕世生物在业界率先研发成功新冠病毒核酸检测试剂盒。3月6日，硕世生物的新冠病毒(2019)核酸检测试剂盒(荧光

PCR法)获得欧盟CE认证；3月12日，该公司新冠病毒IgM/IgG抗体联合检测试剂盒(胶体金法)再度获得欧盟CE认证。

3月12日，瑞莱生物基于胶体金免疫层析法的新型冠状病毒(COVID-2019)IgM/IgG抗体联合检测试剂盒获欧盟CE认证。同一天，默乐生物研发的新型新型冠状病毒(2019-nCoV)全系列5种检测产品获得CE认证。
刘昊宇 冀娟 毛晓华

泰州交警启动交通安全“飓风行动”

现代快报记者从泰州市交警支队获悉，3月20日起到今年6月底，泰州将开展为期3个半月的交通安全专项整治“飓风行动”，为复工复产营造安全的交通环境。

3月20日晚上7点30分至9点30分，作为“飓风行动”中的一项重要内容，泰州市公安局交警支队海陵大队在市区设3个检查点，查处酒驾、毒驾、超载等交通违法行为。

当晚，泰州全市共出动警力

266人次，设置酒驾检查点52处，警车125辆次，现场处罚各类交通违法行为1043起。

据悉，此次“飓风行动”整治重点包括“三超一疲劳”；超限超载“百吨王”；酒驾毒驾；伪造、变造或使用伪造、变造牌证，故意遮挡号牌；无有效驾驶资格仍驾驶机动车；车辆非法改装；危化品运输车、非接驳运输大客车载客违规运行；以及危险驾驶犯罪等行为。
吴玉伦 毛晓华

宝应：兜底保障困难群众基本生活

为全面发挥好社会救助的兜底保障作用，扬州宝应县按照“三个再强化”的思路，确保全县特困群体“生活有人保障、弱者有人照料”落到实处，提升特困群体的幸福感、安全感。

疫情期间宝应全县共实施简化审批程序的临时救助近74人，救助资金3.5万元。及时发放部分特困群体临时生活补贴，在全

县摸排基础上，发放8322名城乡低保对象2月份临时生活补贴99.86万元。及时启动特困群体物价补贴工作，全县共发放物价补贴近110万元，惠及各类特困人员12870人，及时发放了三月份各类民生保障资金1000多万元。积极协调特困群体防护用品，全县累计发放各类防护用品超3.3万只。
宝民宣 顾潇